11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2009 15:16:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.08.2009 15:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105689/answer/105690




YBaxaemas JI1000Bs! I'pynna WHBaTUAHOCTH TIPU €AUHCTBEHHOMU MTOYKe II0JI0KEeHa, eCJH eCTh
CHUXKeHWe (QYHKIMU eJUHCTBEHHOMN IIOYKU U MPU3HAK! XPOHUYECKOU MMOYeYHOW HEeJOCTaTOYHOCTH,
IOTBEPKIECHHBIE JTa00PAaTOPHO-UHCTPYMEHTAIbHBIMU ¥ PAIMOJIOTHYECKUMU MeTooaMu 00CiieoBaHus
(KpOBb Ha KpeaTUHUH ¥ MOYEBUHY, CHUUHTUTPadus MoveK). Yoauu.



